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FOLTO 52

ACTA N'25/21. Municipio l8 de Mayo, martes 22 de junio de 2021.-
En forma semi-presencial, en la "Sala Prof. Alberto Caraballo" y a través de la plataforma
"Zoom", se reúne el Concejo presid¡do por ¡a Sra. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez, con la
asistencia presencial de los/as Sres/as. Conce.iales: Nancy Ramirez y Victor Gularte.
Mientras que de manera virtual, part¡c¡pan los/as Sres/as. Concejales: Gabriela Santana,
Dav¡s Catalano, Mabel Mart¡nez, Rosa Recarte, Mónica Anchen, Jonathan lzarrualde y
Enr¡que López.
Siendo las 20:30hs comienza la sesión ordinaria.
Orden del día; l)- Lectura, aprobación y f¡rma d e Acla N"24121 , se aprueba 4 en 4.
2)- Lectura, aprobación y firma de Resoluc¡ones N" 46121 y N" 47121, se aprueban 4 en 4.
3)- Presentación de Previos: Concejal Nancy Ram¡rez menciona que en calle Juncal y
Mac¡el se destruyó un cabezal, el cualse encuentra obstruyendo el desagüe de los caños,
sug¡ere pase a operativa cuando la cuadrilla retome los trabajos. Además, fel¡cita a
operar¡os del programa 'lornales solidarios", y expresa que se aprecia el cambio y la
limpieza en la ciudad. Concejal Rosa Recarte coincide con la Concejat Ramirez en cuanto
al reconocimienlo de loslornales solidarios" y propone agregar al orden del día como
punto N'5 regular¡zación de ferias, Io que se vota 4 en 4. Concejal Victor cularte sol¡c¡ta
incorporar como punto N'6, solicitud para ut¡l¡zar pred¡o del barrio "Villa forest¡" - Club
Baby Futbol V¡lla Foresti, y como punto N'7 determinar fecha para entregar carta al
Minister¡o de Viv¡enda, ambos puntos se votan 4 en 4. Alcaldesa Adriana Sánchez informa
que se están realizando bacheos en la ciudad, en calles Montevideo y San ls¡dro. Por otra
parte, menc¡ona que no han surgido problemas con los operarios de'lornales solidarios",
remarca que su jornada laboral son de 6 horas (08 a 'l4hs) y comenta que ya comenzaron
las capacitaciones para los m¡smos.
4)- Permanece en orden de¡ día des¡gnación de referentes para ¡ntegrar Comité de
Emergenc¡a. Concejal Victor Gularte menciona que en la sen¡Ena se va a crear un grupo
de WhatsApp para coord¡nar reun¡ón con los integrantes del Com¡té de Emergencia.
5)- Regularización de ferias - Concejal Rosa Recarte. Propone realizar un volante para
coordinar reun¡ón con feriantes, con él fn de organizar las ferias de la ciudad. Concejal
Mctor Gularte sugiere que dicha reun¡ón sea un lunes, dado que es el único día en el cual
no se real¡zan ferias. Luego de d¡scutido ellema, se decide crear volantes para repartir en
las fer¡as de la c¡udad, él cual mencione que el día lunes 05 de julio se llevará a cabo la
reunión propuesta. Se aprueba 4 en 4.
6)- Sol¡citud para utilizar pred¡o de¡ barrio "Villa Forest¡" - Club Baby Futbol Villa Forest¡.
Concejal Victor Gularte comunica que el mot¡vo de la solicitud es efectuar las práct¡cas los
días sábados sin mod¡ficar el terreno. Propone solicitar reunión con el área de Deportes
pertenec¡ente a la lntendencia de Canelones con el fin de tratar este pedido y consultar
los planes para esa cancha. Se aprueba 4 en 4.
Concejal Gabriela Santana se une a la sesión de forma presencial, debido a que no puede
emitir su voto a través de Ia plataforma "Zoom" por problemas de red local.
7)- Determinar fecha para entregar carta al M¡nisterio de Viv¡enda - Concejal Victor
Gularte. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez menciona que la carta debe ser entregada y a su vez
consultar los planes de vivienda para la ciudad. Concejal Nancy Ramirez propone
comunicarse teléfonicamente con el MVOT para coordinar reunión, lo que se aprueba 4
en 4.
Siendo las 21:20hs finaliza la sesión.
Próximo concejo, martes 29 de junio de 202i'sésión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE
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